
 

Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 
 

1 

         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Με επιτυχία το 7ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου «Ελένη 

Παραγκούλια» στον Δήμο Ιλίου 

Σημαντικά μηνύματα για τις αξίες του Αθλητισμού και της Αλληλεγγύης κόμιζε το 7ο 

Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου «Ελένη Παραγκούλια», το οποίο πραγματοποιήθηκε στο 

Δημοτικό Στάδιο Ιλίου. Στο Τουρνουά, που διοργανώνει κάθε χρόνο ο Δήμος Ιλίου στη μνήμη μιας 

νέας γυναίκας, η οποία πρόσφερε στον αθλητισμό της περιοχής και έχασε τη ζωή της στις 

καταστροφικές πλημμύρες τον Οκτώβριο του 2015, συμμετείχαν οι ομάδες: Ολυμπιακός Ν. 

Λιοσίων, Αθλητικός Όμιλος Ιάσων Ιλίου, Αθλητική Ένωση Ιλίου - ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΙΛΙΟΥ, Αθλητικός 

Όμιλος Ιλίου, η Μικτή Τουρνουά Ποδοσφαίρου Γονέων Δήμου Ιλίου και η Ομάδα Σωματείου 

Ελλήνων Ηθοποιών. 

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η συμμετοχή παιδιών από το Ίδρυμα Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ», τα οποία 

χάρηκαν με την ψυχή τους τον αγώνα, γνώρισαν το επιτραπέζιο ποδόσφαιρο (Subbuteo), 

έπαιξαν με αθλητές από τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο NOCTU ATHENS και δέχθηκαν δώρα 

και μπάλες. Αξίζει να σημειωθεί ότι, με αφορμή την διεξαγωγή του Τουρνουά, ο Δήμος ενίσχυσε 

το έργο του Ιδρύματος, ενώ οι αθλητικοί σύλλογοι και η μικτή Τουρνουά Ποδοσφαίρου Γονέων 

παρέδωσαν δωροεπιταγές από super market για τις ανάγκες του. 

Όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

 «Το Τουρνουά που πραγματοποιεί κάθε χρόνο ο Δήμος μας στη μνήμη της Ελένης 

Παραγκούλια, αποτελεί, ουσιαστικά, έναν φόρο τιμής στη μνήμη όλων όσοι χάθηκαν, επειδή 

βρέθηκαν αντιμέτωποι με το πιο ισχυρό ένστικτο της φύσης. Θέλω να ευχαριστήσω την πρώην 

περιφερειάρχη Αττικής Ρένα Δούρου για την άμεση ανταπόκρισή της, όταν μετά το θλιβερό 

γεγονός καταθέσαμε ώριμη αντιπλημμυρική μελέτη στις υπηρεσίες της Περιφέρειας, την 

οικογένεια της Ελένης Παραγκούλια για την αξιοπρέπεια με την οποία αντιμετώπισε τη δύσκολη 

κατάσταση, τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη και όλους όσοι συνέβαλαν στην 

επιτυχία της διοργάνωσης, και ασφαλώς το Ίδρυμα Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ», για τη γενναιοδωρία 

και την καλοσύνη με την οποία επιτελούν το έργο τους.» 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Μαρία 

Συρεγγέλα, η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Δυτικού Τομέα Χαρά Καφαντάρη, η πρώην περιφερειάρχης 

Αττικής Ρένα Δούρου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, 

οι αντιδήμαρχοι Άρης Τσιμόγιαννης και Νίκη Βομπιράκη, ο πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας 

Σχολικής Επιτροπής Δημήτρης Γαλούνης, ο δημοτικός σύμβουλος Γιάννης Βέργος, ο Γ.Γ. του 

Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» Γιώργος Μυγιάκης, υποψήφιοι βουλευτές, περιφερειακοί σύμβουλοι 

Αττικής κ.ά. 

Ίλιον, 22.12.2022 
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